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Kpyxox "FOHsIe maxmaTrucTsr"
Munekaesa H.A.

S- kB.M. 55.5
Kon-Bo 3ansatuil B Hen. - 1(4) 4
Kon-Bo neteti - 8
Cr-1b ncnonba-ro o6opynosanus - pyo. 5000
1. OT ua 1 obyuarouierc - py6.: 40,86
Oxn.-14232, 1 xat - 3842,64 py6. 313

Hauucnenne na OT - 9,48

2. 3aTpaTs! Ha MaT.3anacki HA 1 peb. -py6.

cT 0bop/36mec.=pyb. 138,89
3atpatsl Ha | 3aHATHE- CT 0GOP B MEC/KOM-BO 4acOB B MEC/KOMI-BO AeTel -

pyo©. 4,34
3. O6wem makmanHbIx 3aTpar 1 pefenxa - py6. 17,08

Pacuer HakJjiaoHBIX 3aTpaT

1 | nporHoa 3atpat Ha AYII =

2 | TlporHo3 3atpar 061Iex03aHCTBEHHOrO Ha3HAau. 17,08

TIpOrHo3 CyMMbl HAUKUCIIEHHON AMOPTU3ALMY UMY LI-Ba
00IIEX03-r0 Ha3HAaY. -

(U%)

4 | Iporuo3 @OT ocHOBHOrO repcoHana 40,86
5 | Koshdunuent sawtansbix 3atpat 5=(1+2+3)/4 0.42
6 | 3atpathl Ha OCHOBH IIEPCOHAI, 40,86
7 | Mitroro Haxsa HbIe 3aTpaThl (B 4ac Ha 1 ped) 17,08

1. OT yGopumuxa: pyG.

12130 py6./40 wac/4 nen*1 sac=75,82/kon-8o zeT, pyo. 12,34
2. 3arpaTsl Ha KOM. YCYrH: KOMMYH/ROJ-BO JeT, pyG. 2,44
3/3 - 7,77 py6.

T'onos. ITotpebn - 56974 ka1/4 (daxr 2020 1)
56974 xBT/u/244 pad.mu.B rony=246,16 k8T/4 B nens/12 uac.=20.51 kBT/4 (3aTpaTs! B 4ac pabOThI Ha BCE 3JaHNE)



20,51 kB1/u /12422 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyd.=

Boga- 8,12 py6.

1 pe6*75 1 (8 nexn Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 ky6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*komn-Bo aet= pyob.
2 pabotuuka (Bocnut, yoopi)*20 1/12 uac/1000=0,003 xy6.m.%34,5 pyd.= pyd.

Ha meiThe nosos 75 1/1000=0,075 xy6.m.%34,5py6.= py0.

Bonootsen. 0,00625 xy6.m.+0,003 ky6.m.70,075 xy6.m.=0,08425 xy6.M.%27,36 pyd= pyO.
Oronnenne

3,64 py6.
235,5 T'kan(mo daxty 2019 r)/8 mec(nepuon otornenys )= 29,44 I'kan B mec.
29,44 I'kan/1242,2%12.9 ke.v=1,270Txan/30 nu/24 u*1 4=0,0018 I'kan & uac*1843,34 py6.= pyb.

3. Marepuanbubie 3aTpaTsl - 2,3 pyo.
- Kanuenapckue ToBapsl (s BeaeHUs noKyMeHTauuu) — 1.3 py0. Ha ogHoro pebexka
Croumocts — 6144 pyb.
Cpok MoJIe3HOr0 HCTIONB30BAHMUS — 8 MEC.
Pacxone! B Mmecsiiy — 768/8=96
3aTpaThl Ha OAHOrO pedeHKa 3a 0HO 3aHATHE — 96/4(1acor B Mecs)=24/10(xon-Bo meteit)=1,2
- Moromue cpenctsa ans yoopku momeuienns — 1,1 py6. Ha 0nHOro pedeHKa
CroumocTs — 5632
CpoK NOse3HOr0 UCTIONB30BAHHUS — § MEC.
Pacxoapt B mecsi —704/8=88
3arpatel Ha 0fHOro pedeHka 3a 0AHO 3aHaTue — 88/4(uacor B mecsn)=22/10(xo1-80 neteit)=1,1

Pacyer cToumocTs ONHOTO 3aHATHY Ha 1 HejioBeKa:
Pacyer HeHb! HA 0KAa3aHHe NAATHOH yeiayru

Haumenopanue cratell 3aTpar Cymma

(py6.)

1 3aTparter Ha ONNATY TPYA2 OCHOBHOTO NEPCOHANA 326,85

2 3aTpaThl MATEPHANLHBIX 32IACOB 34,72
3 Cymma maunenenHol avopTHzanny ofopynosaumns, =

HCHONB3YEeMOre EDH OKAIAHUN MIATHOH yeayru

4 HagmagHble 32TPaThl, OTHOCHMBIE HA TJIATHYIO YCAYTY 136,64

5 ¥itero 2arpar 498,22

Hena wa 1 naaTHYHO yCayry 62,28

7 Hena B8 mecair-ua 1 pefenka 249,11
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